

我国将在琼海举办2025年中国航海日主场活动

本报讯(海南日报全媒体记者曹志)6月27日,国务院新闻办公室举行新闻发布会透露,2025年中国航海日主场活动将在海南省琼海市举办,从7月10日到12日持续3天时间,主场活动包括主论坛、研讨会、交流营以及航海科普文化等20多项。今年中国航海日活动主题是“绿色航海、向新图强”,7月10日,将在中国(海南)南海博物馆启动全国航海科普季活动,邀请中国航海学会航海科普大使做“匠说航海”的科普讲座,举行航海科普夏令营的开营仪式。7月11日当天,将发布2025年中国航海日公告,发行纪念邮资信封,安排船舶挂满旗并统一鸣笛1分钟等。

中国航海学会常务副理事长李世新介绍,今年中国航海日活动主要有三大特色和亮点:一是突出绿色发展,在主论坛权威发布环节,发布“引领航运绿色低碳智慧发展新趋势”的倡议;二是聚焦航运新质生产力发展,中国航海学会将与“老交通智库”共同主办“航运新质生产力发展研讨

会”,探讨交流科技创新推动航运业新质生产力发展的途径;三是体现海南特色。今年是海南自贸港封关之年,在主论坛,港航企业发展论坛、航运新质生产力发展研讨会等各个活动中,特别设置了相关的主旨演讲,宣介海南自贸港建设成果、发展政策和营商环境,凸显自贸港元素,扩大

海南自贸港的影响力。

2025年是中国航海日设立20周年,也是郑和下西洋620年。多年来,中国航海日已经成为国内外航海界交流思想、交流技术和凝聚发展共识的重要平台,为宣传和普及航海知识,增强海洋意识,服务交通强国、海洋强国和航运强国建设发挥了积极的作用。

**海南省直属单位领导
6月30日至7月4日接访日程发布**

本报海口6月27日讯(海南日报全媒体记者陈蔚林 通讯员肖优林)6月27日,海南省信访局发布了省直属单位领导6月30日至7月4日接访日程。

6月30日至7月4日,省总工会、省农垦投资控股集团、省委组织部、省委宣传部、省委统战部相关负责人将在海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心接访群众。

省信访局提示,请信访群众按照《信访工作条例》有关规定,依法有序理性走访。关注“海南信访”微信公众号,点击“网上信访”可进行预约登记。

日期	接访单位	接访地点
6月30日(星期一)	省总工会	海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心
7月1日(星期二)	省农垦投资控股集团	
7月2日(星期三)	省委组织部	
7月3日(星期四)	省委宣传部	
7月4日(星期五)	省委统战部	

制表/杨千懿

全国见义勇为模范提名奖获得者胡煜坤: 巨浪中,他用生命托举生命

境的次日,万宁日月湾海面余浪未息。下午4时许,来自湖北的小游客刘震奥、傅奕彬被突如其来的大浪卷入深水区。正在浅水区陪女友散步的胡煜坤,立即冲向大海。他迅速游至孩子身边,让两人趴在自己的肩膀——12岁的刘震奥伏在背后,傅奕彬被他紧抱怀中。

此时,海水没过脖颈,他咬着牙向礁石区挪动,却被暗流死死拖住。此时,退役军人黄修才前来帮忙,一个巨浪却将四人冲散。胡煜坤随浪浮沉间,得知仍有一名孩子未被救起,在精

疲力竭之际第二次扎入巨浪中。几分钟后,傅奕彬被冲浪者救上岸,而胡煜坤的身影却消失于茫茫大海中。14日凌晨,他的遗体被冲到沙滩上,年轻的生命永远定格在24岁。

胡煜坤的父母都是人民警察,从小就为他埋下了正义的种子。“我们从小教育他要帮助他人,他遇到困难时总会冲在前。”母亲刘丽回忆时哽咽道。年少时,胡煜坤曾代表青山区参加武汉市游泳比赛斩获冠军,留学期间也始终保持热心肠。他的卧室里,保留着用英文记

满的学习笔记,字里行间透露着对知识的渴求。出事前,他刚给母亲过完生日,还计划返程时给父亲买礼物。本应在2021年7月赴悉尼大学深造,学成后报效祖国的愿望却永远定格在碧海之中……

悲剧发生9天后,武汉胡家,被救孩童刘震奥、傅奕彬手捧白菊,在胡煜坤遗像前深深鞠躬,并对胡煜坤的父母说:“以后我们就是您的孩子!”刘丽和爱人胡巍含泪回复:“好好读书,替他看看未来的世界。”

(本报万城6月27日电)

新海陆岛物流园区 建设提速增效

◀上接A01版

“现在正是项目地基施工的关键时刻,我们在和天气赛跑,要尽快完成地基施工。”中国土木工程集团有限公司新海陆岛物流园项目指挥长刘巨龙告诉海南日报全媒体记者,随着天气渐热,项目调整了施工时间,实行两班作业,避开中午和下午最热的时候。

据悉,新海陆岛物流园区起步区工程项目(A包)由省属国企海南省物流集团有限公司投资建设,也是该公司注册成立以来的首个开工项目。该项目总投资40.32亿元。去年12月开工建设A0405-3、A0419地块,建设内容主要有6栋高标仓、4栋冷库、1栋物流大数据综合信息指挥中心等。

值得一提的是,该项目在抓进度确保施工质量的同时,还积极开展预招商工作,目前已与中通云仓、广药晨菲、东方拓龙、保事达冷链等10余家行业领军企业签署协议。

项目计划2026年底建成投用,将承接以冷链物流、社会消费品物流、琼州海峡应急物流等物流服务,加快推动构建海南现代物流服务体系,催生新经济增长点,预计可有效降低全省物流成本,拉动社会就业约3000人,拉动社会消费100亿元以上。

本报记者 陈子锐

实习生 刘洋

摄影 许青青

编辑 钟雷

版式设计 谢君

校对 杨波

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨

校对 郭春雨

审核 郭春雨

终审 郭春雨

监制 郭春雨

责任编辑 郭春雨

版面设计 郭春雨